
Outsourcing
Services
Externe Dienstleistungen, die Platz fürs Wesentliche schaffen.



Global vernetzt, lokal verankert, mit dem Gespür für 
Wachstum
Grant Thornton Schweiz/Liechtenstein ist ein renommiertes 
Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsunternehmen mit einer 
etablierten Steuerabteilung und grosser Erfahrung im Bereich 
Outsourcing. Mit Niederlassungen in Zürich, Schaan, Genf 
und Buchs (SG) sind wir lokal verwurzelt und – durch die Zu-
gehörigkeit zum internationalen Netzwerk von Grant Thornton 
– global vernetzt. Wir unterstützen dynamische Unternehmen 
mit umfassenden Dienstleistungen bei der Entfaltung ihres 
Wachstumspotenzials. Dabei ermöglichen es unsere Grösse 
sowie unsere Zulassungen und Konzessionen, Ihre Ansprüche 
sowohl im nationalen als auch im internationalen Kontext zu 
erfüllen. Gleichzeitig sind wir klein und agil genug, um flexibel 
auf Ihre Bedürfnisse einzugehen. 

Mit dem Gespür für Veränderungen, kombiniert mit praxisori-
entiertem Fachwissen sowie einem grossen Verständnis für Ihr 
Geschäft und den Markt, sind wir der ideale Partner in risiko-
reichen und schnelllebigen Zeiten.

Raum schaffen für Ihre Kernkompetenz
Wachstum und Erfolg Ihres Unternehmens hängen wesentlich 
davon ab, wie viel Zeit und Raum Sie Ihrer Kernkompetenz 
widmen können. Gehören beispielsweise Rechnungswesen, 
Lohnbuchhaltung und Immobilienmanagement nicht dazu, ist 
es sinnvoll, diese Bereiche aus Ihren betrieblichen Prozessen 
auszulagern und in die professionellen Hände eines kompetenten 
Partners zu legen. 

Die Outsourcing-Experten von Grant Thornton Schweiz/Liech-
tenstein übernehmen für Sie als externer Serviceanbieter Ihre 
administrativen, organisatorischen und buchhalterischen Auf-
gaben. Unsere Dienstleistungen in den Bereichen Finanz- und 
Rechnungswesen, Lohnbuchhaltung oder Immobilienmanage-
ment können wir exakt auf Ihre Bedürfnisse zuschneiden und 
dies ermöglicht Ihnen, Zeit und Energie für das Wesentliche 
einzusetzen. So schaffen wir Ihnen den Freiraum, um sich voll 
und ganz auf die Kernkompetenz zu konzentrieren.



Unsere umfassenden Serviceleistungen  
im Bereich Outsourcing:

Finanz- und Rechnungswesen
•  �Unterstützung bei der Einführung/Aufsetzung der  

Buchhaltung
•  �Führen der Finanzbuchhaltung nach nationalen und 

internationalen Buchführungsgrundsätzen
•  �Führen der Nebenbuchhaltung (Debitoren-, Kreditoren- 

und Lohnbuchhaltung)
•  �Erstellen von Monats-, Quartals- und/oder  

Jahresabschlüssen
•  �Erstellung der gesetzlichen Jahresrechnung inklusive 

Anhängen

•  �Budgetierung, Finanz- und Liquiditätspläne
•  �Sekretariatsarbeiten, Fakturierung und Zahlungsverkehr
•  �Interimistische Führung externer Buchhaltung
•  �Evaluation und Einführung von  

Buchhaltungsprogrammen
•  �Erstellen von konsolidierten Abschlüssen
•  �Troubleshooting und Mithilfe im Rechnungswesen
•  �Erstellen von MwSt.-Abrechnungen
•  �Online-Buchhaltung ABAWEB von Abacus inklusive 

Scan-Funktionen

Lohnbuchhaltung
•  �Führen von Lohnbuchhaltung und -administration für 

nationale und internationale Unternehmen
•  �Arbeitsverträge und Spesenreglemente
•  �Konzepte zur leistungsorientierten Entlöhnung der  

Mitarbeitenden
•  �Schulung und Stellvertretung von Personal in den  

Bereichen Buchhaltung und Löhne
•  �Erstellen von Sozialversicherungsabrechnungen und -dekla-

rationen, Quellensteuerabrechnungen sowie Administration 
im Zusammenhang mit Sozialversicherungen und Ämtern

•  �Erstellen von Lohnausweisen
•  �Erstellen der Lohnabrechnungen von Monatslöhnen, 

Stundenlöhnen, Provisions- und Bonusabrechnungen etc.
•  �Mithilfe bei Sozialversicherungsrevisionen
•  �Online-Buchhaltung ABAWEB von Abacus inklusive 

Scan-Funktionen
•  �ESS Employee Self Service – Lohnabrechnungen und 

weitere Dokumente digital und ortsunabhängig auf PC 
oder Mobile-Geräten den Mitarbeitern zur Verfügung 
stellen

Immobilienmanagement
•  �Bewirtschaftung von Schweizer Mietliegenschaften 
•  �Verwaltung Stockwerkeigentum mit Standort Schweiz

•  �Vermarktung von Immobilienobjekten in der Schweiz
•  �Verkauf und Vermittlung von Liegenschaften 

Abacus-Services
Als offizieller Vertriebspartner von Abacus beraten und 
betreuen wir Sie bei folgenden Abacus-Modulen:
•  �Finanzbuchhaltung
•  �Debitorenbuchhaltung
•  �Kreditorenbuchhaltung
•  �Lohnbuchhaltung
•  �Electronic Banking

•  �Abascan
•  �Human Resources 
•  �Projektverwaltung
•  �Zeiterfassung
•  �AbaClock / AbaClik
•  �MyAbacus
•  DeepBox
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